
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

ATA Nº 14/2010 – Terceira Sessão Ordinária do mês de Abril do 

Terceiro Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 
Municipal de Gurupi, realizada em 13 de Abril de 2010, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 20hs04min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador 

Jonas Barros declarou aberta a presente Sessão Ordinária e convidou 
o Vereador Professor Cabo Carlos para fazer a leitura do texto bíblico 

e a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida o Senhor 
Presidente solicitou ao Diretor Legislativo desta Casa Gleyghston 

Pinheiro, que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior, que depois 
de lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento à Sessão o Senhor Presidente solicitou à 1ª 
Secretária da Mesa, Vereadora Professora Zenaide que fizesse a 

leitura das matérias constantes no expediente.  LEITURA DAS 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDA. REQUERIMENTO N° 
023/2010, de 05/01/10.  REQUERENTE: Vereador Marcão do 

Povo. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Senador João Ribeiro. ASSUNTO: Destinação de 

verba para aquisição de 20(vinte) computadores, para serem doados 
a APAE e Creche Maria Madalena. O Requerimento foi colocado em 

discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. 
REQUERIMENTO N° 115/2010, de 08/04/10. REQUERENTE: 

Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal 
de Gurupi. DESTINATÁRIO: 2ª Zona Eleitoral da Comarca de 

Gurupi. ASSUNTO: Requerer que estude a possibilidade de enviar 
uma Equipe Itinerante do TRE para o Distrito do Trevo da Praia. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade.  REQUERIMENTO N° 117/2010, de 08/03/10. 

REQUERENTE: Vereador Dr. Maurício. REQUERIDO: Presidente da 

Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal 
de Educação. ASSUNTO: Cobertura da quadra poliesportiva da 

Escola Municipal José Pereira da Cruz, no setor Jardim Sevilha. O 
Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 

por unanimidade.  REQUERIMENTO N° 121/2010, de 09/03/10. 
REQUERENTE: Vereador Dinda e outros. REQUERIDO: Presidente 

da Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: DERTINS. 
ASSUNTO: Requerem providências no sentido de disponibilizar 

máquinas do Estado, para fazer um mutirão de limpeza na cidade de 
Gurupi - TO. O Requerimento foi colocado em discussão e votação 

sendo aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO N° 123/2010, 
de 09/03/10.  REQUERENTE: Vereador Profª. Zenaide. 

REQUERIDO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
DESTINATÁRIO: Transgóias. ASSUNTO: Solicitação de adequação 

do horário de ônibus para atender os acadêmicos do Centro 

Universitário UNIRG- Campus I – Parque das Acácias. O 
Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

por unanimidade. REQUERIMENTO N° 125/2010, de 12/04/10. 

REQUERENTE: Vereador Kita Maciel. REQUERIDO: Presidente da 
Câmara Municipal de Gurupi. DESTINATÁRIO: Secretaria Municipal 

da Indústria e Comércio. ASSUNTO: Requer a regularização dos 
móveis do PAPI - Programa de apoio a Pequenas Empresas. O 

Requerimento foi colocado em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade com o abono dos Vereadores Denes Teixeira, Dr. 

Maurício, Jonas Barros, Marcão do Povo, Marta Barbosa, Professor 
Cabo Carlos e Professora Zenaide. INDICAÇÃO N° 097/2010, de 

17/03/10. INDICANTE: Vereador Marcão do Povo. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Vale transporte para os 

funcionários municipais. INDICAÇÃO N° 104/2010, de 31/03/10. 
INDICANTE: Vereador Denes Teixeira. INDICADO: Prefeito 

Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indica a reforma da sede da 
Associação de Moradores do Setor Alto dos Buritis. INDICAÇÃO N° 

108/2010, de 08/04/10. INDICANTE: Vereador Dr. Maurício. 

INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Construção de 
arquibancada e gramado para o campo de futebol do Setor Vila São 

José. INDICAÇÃO N° 111/2010, de 12/04/10. INDICANTE: 
Vereador Kita Maciel. INDICADO: Prefeito Municipal de Gurupi. 

ASSUNTO: Regularização dos imóveis do PAPI – Programa de Apoio 
a Pequenas Empresas. INDICAÇÃO N° 112/2010, de 12/04/10. 

INDICANTE: Vereadora Wanda Botelho e outros. INDICADO: 
Prefeito Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Indicam a necessidade de 

perfuração de poço artesiano no Sobradinho região do povoado Trevo 
da Praia, no município de Gurupi – TO. As indicações lidas foram 

encaminhadas ao chefe do Poder Executivo Municipal. Em resposta a 
ofício lido o Senhor Presidente convidou o Presidente do Setor Jardim 

das Bandeiras, Senhor Elismar José dos Santos para fazer uso da 
tribuna. Não havendo Vereadores inscritos no Pequeno Expediente, o 

Senhor Presidente passou para o Grande Expediente fizeram o uso da 

palavra por ordem de inscrição os Vereadores Professora Zenaide, 
Kita Maciel, Denes Teixeira, Professor Cabo Carlos, Dr. Maurício e 

Dinda. Não havendo mais Vereadores inscritos, o senhor Presidente 
passou para a Ordem do Dia. Solicitando questão de ordem, o 

Vereador Dr. Maurício solicitou que o Presidente consultasse o 
Plenário para que os projetos aprovados em 2ª votação fossem 

votados também em terceira e última votação, depois de consultado 
o Plenário o pedido foi aprovado. Ato contínuo, o senhor Presidente 

solicitou a 1ª Secretária a leitura das matérias a serem apreciadas. 
PROJETO DE LEI Nº 003/2010, DE 04/03/2010. AUTOR: Poder 

Executivo. ASSUNTO: “Dispõe sobre a contratação de pessoal, por 
tempo determinado, vinculado à Secretaria Municipal de Educação e 

Desporto, para atender a necessidade de excepcional interesse 
público, nos termos do Art. 37, IX, da Constituição Federal, Art. 9°, 

IX, da Constituição Estadual e Art. 32 da Lei Orgânica do Município, e 

dá outras providências.” O Projeto de Lei foi colocado em discussão e 
votação sendo aprovado por unanimidade em 2ª e 3ª votação. 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

PROJETO DE LEI Nº 003/10, DE 22/03/2010. AUTOR: Vereador 

Professor Cabo Carlos. ASSUNTO: “Institui o Sistema Municipal 
Sobre Drogas, estabelece medidas para prevenção de uso indevido, 

atenção e reinserção social de usuários e dependentes de drogas e dá 
outras providências.” O Projeto de Lei foi colocado em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade em 2ª e 3ª votação. Não 
havendo mais matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia, o 

senhor Presidente passou para as considerações finais, fez uso da 
palavra os Vereadores Dinda, Dr. Maurício, Wanda Botelho, 

Professora Zenaide, Professor Cabo Carlos, Kita Maciel, Marta 
Barbosa e Jonas Barros. Não havendo mais inscritos e nem matérias 

a serem apreciadas, e não havendo nada mais a tratar, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente sessão às 22hs15min, 

agradecendo a presença de todos e convidando a comparecerem à 
próxima Sessão Ordinária Itinerante a ser realizada no dia 13 do mês 

corrente, no Centro Comunitário da Vila São José.  Compareceram a 

esta Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como 
Presidente, Vereadora Professora Zenaide, 1ª Secretária da Mesa, 

Denes Teixeira – PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, Kita Maciel – 
PMDB, Marcão do Povo – PR, Marta Barbosa, Professor Cabo Carlos – 

PT e Wanda Botelho – PR. O teor completo das manifestações e 
apartes encontra-se gravados em CD de nº 014/2010, o qual passa a 

fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, 
“FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado do Tocantins, aos treze 

dias do mês de abril de dois mil e dez. 
 

 
 

 
 

 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Professora Zenaide  
        Presidente                                              1ª Secretária  

 


